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ΤΡΙΤΗ 1 ΙΟΥΝΙΟΥ 2010  
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΑ   ΣΣΤΤΟΟΙΙΧΧΕΕΙΙΑΑ  ΜΜΗΗΧΧΑΑΝΝΩΩΝΝ 

ΘΕΜΑ Α  
Α1. Σχολικό βιβλίο σελίδα 192  

«Τα έδρανα επιτελούν … άξονα περιστροφής της.» 
Α2. Σχολικό βιβλίο σελίδα 184  

«Άτρακτος ονομάζεται … σε στρεπτικά φορτία.» 
ΘΕΜΑ Β 

Β1. Σχολικό βιβλίο σελίδα 158 
    «Τα επενδεδυμένα ηλεκτρόδια … σταθερό ηλεκτρικό τόξο.» 
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ΘΕΜΑ Γ 
Γ1. Σχολικό βιβλίο σελίδα 150 

1. Περαστοί κοχλίες 
2. Κοχλίες κεφαλής 
3. Φυτευτοί κοχλίες (μπουζόνια) 
4. Κοχλίες αγκύρωσης 
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ΘΕΜΑ Δ 
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 d = 500 mm = 0,5 m    και     n = 600 rpm = 10 s
      υ = π d n    υ = 3,14 0,5 m 10 s  =  

F 150 daN 150 daNF = b s σ   s =  =   =  = daN daNb σ 20 cm 15 300
cm cm

Δ1.
15,7 m/s

Δ2. 0,5cm
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